

围绕大煤炭多业并举 建庄园打造文化旅游综合体

汉诺：走向世界迎来新机遇

曾经，提起汉诺庄园，很多人的反应都是“那是一个葡萄酒厂，有葡萄园”。而今，再说汉诺庄园，每一个枣庄人都会自豪地说：“习主席都知道我们枣庄有个汉诺庄园，在柏林演讲都提到了！”今年3月29日，习主席在柏林演讲中提到了为汉诺庄园建设无私奉献的葡萄专家诺博与汉斯，让汉诺庄园的名字传出枣庄，传遍全国，传向世界，汉诺庄园也迎来了一个新的发展机遇。

走进汉诺庄园大门就可以看到一座铜像坐落其中，汉诺联合集团公司董事长张延平动情地说：“这就是诺博先生，2001



年，诺博先生一行深入到我区基层调研，考察了气候、土壤、果树生产发展现状等自然和人文环境之后，他们一致认为我们这里自然条件好，土壤品质佳，适合种植欧洲酿酒葡萄。2000年到2009年，他和助手汉斯·博伊，连续9年17次来到山亭，指导农民种植葡萄。”

现在的汉诺联合集团有限公司是山亭区国有骨干企业，拥有总资产38亿元，井田面积63平方公里，地质储量6.9亿吨，下辖山东富安煤矿、山西平安煤矿、贵州汉诺集团合营兴昌煤矿、汉诺庄园、华源数控、山建宜居公司、华能线缆等12个子(或参股)公司。原煤生产能力300万吨、数控机床制造能力2000台、葡萄酒生产能力60万公升、房产开发建安能力20万平方米，是集煤炭开采、数控机床制造、军用电缆生产、葡萄种

植与葡萄酒酿造、生态健身与休闲旅游、房产开发建设、能源投资建设等于一体的多元化现代企业集团。

2000年初，受亚洲金融危机影响，原市庄里煤矿生产经营陷入困境，2000年4月破产改制组建山东富安煤炭公司。2003年富安公司实施年产30万吨技改，扩大煤田面积到23.6平方公里，2013年开始补充勘探提高地质储量、推进年产60万吨扩建技改。2005年6月开始了贵州煤矿发展，先后并购了永河、河沟、石板沟、贸易、合营5家煤矿，整合成立了贵州兴仁县合营煤矿，2011年年产30万吨技改完成实现正式生产；2013年2月在贵州成立了贵州汉诺矿业(集团)有限公司，先后并购了兴仁县兴昌、效益、显樟3处煤矿，联合兴仁县云顶、三联煤矿和六盘水福安煤矿，组建了贵州汉诺矿业集团。2008年4月成功并购山西平安90万吨煤矿。

“我们的装备规模也在快速提升，集团围绕做大煤炭传统主

导产业，重点抓好兴昌等4处煤炭企业的并购技改和富安、平安、合营三处煤矿的扩能改造及装备提升，现各煤矿均已全面实现综采综掘机械化、自动化生产，大大提升了安全生产装备水平。目前，集团拥有采矿职工6100人，7对生产矿井，总产能350万吨/年，成为汉诺集团的主导产业。”张延平介绍道。

2006年初，该集团投资2.6亿元建设了汉诺庄园，后相继建设了奥特汉诺酒堡、汉诺阳光大酒店、地下酒窖、葡萄酒展厅、汉诺红酒温泉、商旅别墅宾馆、全民健身公园、游客接待中心、会议中心、专家别墅、加拿大木屋等配套服务设施，成为了一家集葡萄种植技术研发、葡萄苗木繁育种植、葡萄酒酿造、温泉洗浴、休闲旅游、餐饮接待、商务洽谈、生态农业观光、高尔夫与网球练习、山地自行车运动等多功能于一体的现代化、综合性旅游景区，并通过了ISO9001质量管理体系认证和QS食品质量安全体系认证。

(记者 孙雪)



天晴气温高

晚报讯 (记者 李帅)今天是个大晴天，气温继续回升，最高气温有望达到33℃。周末也一样，没有雨水光临，市民要注意防暑降温。

市气象部门预报，今天全市天气晴间多云，降水概率10%，南风2—3级，最高气温33℃，最低气温20℃。预计：14日全市天气晴转多云，南风2—3级，气温21—32℃。15日全市天气多云，南风2—3级，气温23—30℃。

昨日下午3时许，省城市环境空气质量状况发布平台数据显示，我市8个空气监测点中除台儿庄区环保局为重度污染外，其余均为轻度污染。具体为，市中区政府最近24小时AQI指数为114，首要污染物为PM2.5；污水处理厂最近24小时AQI指数为119，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局最近24小时AQI指数为110，首要污染物为PM2.5；峄城区政府最近24小时AQI指数为114，首要污染物为PM2.5；市环保局最近24小时AQI指数为112，首要污染物为臭氧；台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为231，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局最近24小时AQI指数为111，首要污染物为臭氧；高新区最近24小时AQI指数为130，首要污染物为PM2.5。

献血去

明天，是第11个世界献血者日，主题为“安全血液挽救母亲生命”。12日，献血周启动仪式在光明广场举行，不少市民走上献血车无偿献血。

(记者 岳娜 摄)

下月起 黄标车淘汰补贴 减少10%

晚报讯 (通讯员 宫文哲)截至上月底，我市共申报黄标车淘汰400余辆，办理完毕242辆，发放补贴210.3万元。目前，我市黄标车提前淘汰第二阶段财政补助政策已经进入倒计时，从下月起，将进入第三阶段，补贴资金将按照第二阶段补助标准的90%发放，打算提前报废黄标车的市民尽快办理相关的手续，以免延误领取全额补助的时机。

我市建成区内将对黄标车实行禁止通行制度，对违反规定在禁行区域内通行的黄标车、无标车、冒黑烟车辆，由公安机关交通管理部门依法予以200元处罚。为鼓励车主主动淘汰黄标车，市环保部门与部分汽车销售4S店、直营店联系，开展凭环保部门出具的黄标车淘汰证明及补贴资金审批表，可享受汽车优惠促销活动。目前，已有15户厂家参与了此次活动，提供车型50多款。



滕州有了国家火炬特色产业基地

晚报讯 (记者 焦兴田)国家科技部火炬中心日前公布了2014年第一批认定国家火炬特色产业基地名单，我市组织申报的“国家火炬滕州中小数控机床

特色产业基地”榜上有名。这是我市首个被认定的国家火炬特色产业基地。

近年来，滕州市把机械机床产业作为两个千亿产业集群之

一进行全力培育，截至目前，该市机床产业已拥有机床制造企业338家，产品涵盖金切机床、锻压机床、齿轮、钣金、刀库及主轴等10大类、600余个品种，机

床数控化率为31%。去年，该市机床企业实现主营业务收入265.0亿元、利税31.5亿元，完成出口交货值1.5亿美元。

失能老人每月 可领护理补贴60元

符合条件的老人可向村(居)委会提出申请

晚报讯 (记者 岳娜)6月11日，家住山亭区北庄镇后峪村76岁的脑溢血导致偏瘫后遗症患者李王氏，乐滋滋地领到了半年护理补贴共计360元，钱虽不多，但却让老人激动得老泪纵横。

市民政部门相关负责人介绍，为提高失能老年人福利保障水平，日前，该部门和市财政部门联合下发通知，将在我市建立生活长期不能自理经济困难老年人护理补贴制度，失能老年人可领取每月60元护理补贴。失能老年人护理补贴发放的对象为具有我市户籍的，享受城乡低保或散居城市“三无”，农村五保待遇的，生活长期不能自理、能力等级为2—3级的老年人，以及其他生活长期不能自理的智力、精神和肢体重度残疾困难老年人。

符合条件的老人可由本人(或监护人)向村(居)委会提出申请，初审后上报乡镇人民政府(街道办事处)，乡镇人民政府(街道办事处)组织相关部门依据《老年人能力评估标准》评估对申请人能力等级进行评估。

评估符合条件的上报区(市)审批，同时要求审批前按不低于20%的比例对申报对象身体状况进行入户抽查，并在村(居)公示。

我市要求各区(市)务必于8月底前完成失能老年人护理补贴申请、审批工作，上报核定人数，确保补贴及时发放。另外，今年起，山亭区在全市率先对符合条件、生活不能自理的重度残疾人，每人每月提前发放护理补贴60元，最终核定重度残疾人共356名，按照一级残疾人标准，每人每年发放护理补贴720元，共需财政拨付资金26万元。

免费发放活动开始啦 治疗男士肾精亏虚的OTC国药

该药OTC国药三宝国药胶囊萃取精制而成的，具有益肾添精、肾精亏精、阳痿遗精的功效。国药精选成分是由人参、鹿茸、灵芝、地黄、丹参、五味子、菟丝子、肉苁蓉、何首乌、菊花、牡丹皮、赤芍、杜仲、麦冬、泽泻、玄参等名贵药材研制而成。

主治功能：具有益肾添精、养心安神之功效，用于肾精亏虚、心血不足所致的腰膝腿软、阳痿遗精、头晕眼花、耳聋耳鸣、心悸失眠、食欲不振等症状，适合有以上

症状的男士。

主治功能的疗效见效快、疗效好，是男士朋友精选的好药，具有益肾添精、排毒活血、培元固本、添精补髓的功效，是经有肾精亏虚、阳痿遗精等症状的男士朋友亲身体验的国药的好药。

有以上症状的男士朋友免费体验到特殊治疗的国药好药，现在马上拨打电话4000664990或编辑短信加姓名、地址发送到18453153521即可免费领取免费体验，数量有限送完为止。